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Referat fra Bestyrelsesmøde d. 12/1, 2026 

 

Dagsorden 

1. Velkommen og valg af dirigent og referent v. Line  

a. Line er valgt som dirigent og referent 

2. Status på økonomi v. Mia 

a. Mia deltog ikke så vi gennemgik ikke økonomien 

 

3. Spejdernes Lejr 2026: 18/7 – 26/7  

a. Prisen er godkendt for den fulde lejr inkl. Tilskud fra gruppen (1.850 DKK) og vi skal 
finde prisen for ½ lejr (mikro og ulve)  

b. Pt. 22 forhåndstilmeldinger inkl. Ledere. Der skal kommunikeres mere – især Spirer, 
Ulve og Mikroer 

c. Forældremøde ift. spejdernes Lejr + Planer afholdes d. 27/1 i Hytten kl. 18.30 

d. Der skal betales i 2 rater udover forhåndstilmeldingen (250 kr.) 

e. Der skal etableres en arbejdsgruppe ift. planlægning af lejren (både ledere, forældre og 
bestyrelsesmedlemmer er velkommen i gruppen). 

 

4. Status på Fondsansøgninger 

a. Vi har fået tilskud fra Sparekassen Danmark (40.000 DK) at dække nogle af de udgifter 
vi har haft til renovering af tag og etablering af uderum.  

 

5. Grupperåd 

a. Dato for Grupperåd: søndag, d. 22/2 kl. 14-16 (bestyrelsen kommer 13.30) – Johan 
afklarer dato med vores Revisor 

b. Indkaldelse (mindst 4 uger før) skriftligt Gruppestyrelsen skal indkalde til 
grupperådsmødet med mindst fire ugers varsel. Indkaldelsen skal ske skriftligt (typisk 
via e-mail eller medlemsportal) til alle medlemmer af grupperådet. Indkomne forslag 
senest 2 uger før (til d. 8/2). 

▪ Forældre til spejdere under 15 år. 

▪ Spejdere, der er fyldt 15 år. 

▪ Ledere og assistenter i gruppen. 

▪ Bestyrelsesmedlemmer (gruppestyrelsen). 
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c. Endelig dagsorden (mindst 1 uge før d. 15/2) 

▪ Kasserer 

▪ Forældreinddragelse ift. Mikrogrenen 

▪ Udviklingsplanen 

▪ Ny Hytte gruppe  

d. Vi laver et slide-deck som sidst der gennemgår dagsorden - året der er gået. Johan 
sender link rundt 

 

6. Evaluering af juletræssalg 

a. Juletræssalget var en succes - i alt har vi fået 54.134 kr. ind. Vi har haft udgifter i 
omegnen af 35-37.000 hvilket giver et overskud i størrelsesorden 15-20.000 DKK.  

b. Antal passede rigtig godt (vi havde kun 2 træer tilbage) og en god leverandør (flotte 
træer og fleksible leverancer) 

c. God organisering (vagtskema og bedre deltagelse fra klanen). Hvordan skal de mindre 
spejdere involveres? Vi skal måske udvide julemarkedet?  

d. Kan lokale supermarkedet sponsere glogg og æbleskiver (bestyrelsen)? 

e. Næste år: 

▪ Lidt flere træer  

▪ Hvor har folk hørt om juletræssalget henne? Det spørger vi om  

▪ PR: Lokalavisen i Tårnby 

 

7. Udviklingsplan  

a. Oplæg til ny udviklingsplan for de næste 4 år er rundsendt og den skal godkendes på 
Grupperåd 2026 

b. Tager udgangspunkt i Korpsets udviklingsplan og er udviklet på en fælles lederdag 

c. Bestyrelsen bakker op omkring udviklingsplanen. Rigtig godt arbejde 

 

8. Status fra Gruppeledelsen v. Thea og Johan 

a. Thea går på barsel og der er ledermøde i næste uge 

▪ Hvordan skal opgaverne fordeles? Skal vi have en vikar?  

b. Fokus: Samle lederne lidt mere – så alle deltager mere aktivt.  
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▪ Vi vil gerne have flere til være med til at træffe beslutninger og vi vil gerne have 
flere der løfter opgaverne 

c. Mikrogrenen – mangler fortsat ledere. Der er 3 mikroledere (2 klanspejdere og en 
voksen). Vi skal have flere der kan være med på ture og flere der kan løfte 
voksenansvaret for at drive grenen 

 

9. Status fra Grenene v Alle  

a. Mikro – det går godt. Isabel er fraværende så ledergruppen støtter op.  

b. Ulve – Er i gang med at tage filmmærke  

c. Spirer – Følger 2-års planen. Kort og kompas forløb og vintertur 31/1 – 1/2 på 
Ungdomsøen 

d. Trop – Tropstur d. 30/1 – 1/ 2 (Troppens vintertur skal de selv planlægge). Christoffer går 
på barsel og Line overtager den daglige ledelse af Troppen. Vi er ved at rekruttere ny 
leder. 

e. Klan – Det går godt. Der er god tilslutning og god energi. Tur med Troppen til marts. 

f. Paxtu – Følger planen. Det næste arrangement er Cph. Light festival   

 

10. Downsizing og etablering af uderum 

• Udendørsarealer 

▪ Ny projektør lampe er sat op. Vi mangler at sætte LED lyskæde op. 

▪ Shelter er indkøbt 

• Taget 

▪ Mangler fortsat den indvendige del 

11. Plan for ny hytte - langsigtet. 

a. Nyt fra Kommunen siden sidst: 

▪ Intet nyt 

b. Konkret plan for næste skridt - samt hvem gør hvad? v. Alle 

▪ Projektledelse ift. Plan for ny hytte (ikke del af bestyrelse). 

▪ Frivillighed motiveres af forskellige ting. Og det skal vi tage højde for ift. planen 
for Ny Hytte. Vi har brug for hjælp til at: 

1. Sætte tag op indvendigt 

2. Tale med kommunen 
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3. Tale med andre spejdergrupper om deres erfaringer og arrangere besøg 
(Thorolf og Bellahøj) 

12. Evt.  

a. Valg til Amager Øst lokaludvalg. Martin Duus overvejer at stille op (evt. som suppleant) 
inden 23/1 2026. 

b. Medlemsstatus: Passive medlemmer 

▪ Op til og med Troppen, så kan man ikke melde sig passiv (da der ofte er 
ventelister) 

▪ Fra Troppen og op, så kan man godt melde sig passiv hvis det gælder min. 1 
kontingent periode på 6 måneder (primært pga. efterskoler mm.). Her betaler 
man Korpskontingent i perioden. 


